

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА ПРОЕКТУ
регіонального розвитку, який може реалізуватись за рахунок
коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Покращення інфраструктури на території Ямпільської сільської ради			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація вул.Винниченка,18,м.Львів, код ЄДРПОУ 00022562			
Замовник проекту (у разі наявності)	Пустомитівська районна державна адміністрація вул.Грушевського,35, м. Пустомити, код ЄДРПОУ 22420292			
Програма регіонального розвитку	Розвиток сільської території			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Розвиток мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення об'їзних доріг населених пунктів ,покращення транспортної доступності сільських населених пункті, Пріоритетний розвиток сфери сільської соціальної інженерної інфраструктури (насамперед автомобільних доріг, телекомунікацій та інших засобів інформаційного забезпечення об'єктів комунального господарства сфери освіти та охорони здоров'я)			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	с. Ямпіль та с. Кам'янопіль Пустомитівського району Львівської області			
Тривалість проекту	1 рік			
Загальний бюджет проекту	5 057 277,00			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	5057277,00	5057277,00	-	-

з інших джерел	-	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Загальною ціллю реалізації даного проекту є покращення соціального розвитку мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення, покращення транспортної доступності сіл та соціально- інженерної інфраструктури.</p> <p>Конкретна ціль 1. Капітальний ремонт дороги по внутрішньоквартальній вул. Помаранчевої революції.</p> <p>Конкретна ціль 2. Капітальний ремонт дороги по внутрішньоквартальній вул. М.Грушевського в с. Кам'янопіль Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Конкретна ціль 3. Капітальний ремонт дороги по внутрішньоквартальній вул. Старе село в с. Кам'янопіль Пустомитівського району Львівської області.</p> <p>Конкретна ціль 4. Капітальний ремонт дороги по вул. Садова в с. Ямпіль Пустомитівського району Львівської області.</p>			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільові групи проекту : Львівська обласна державна адміністрація (ініціатор), Пустомитівська районна державна адміністрація (замовник), Підрядна організація, Місцевий партнер (Ямпільська сільська рада), Місцевий партнер 2(Пустомитівська районна рада)</p> <p>Бенефіціари проекту : Ямпільська сільська рада, мешканці с.Ямпіль та села Кам'янопіль, відвідувачі.</p>			
Очікувані результати проекту	<p>Результат 1.1 Покращення дорожнього полотна та покриття його асфальтобетоном, що забезпечить безперешкодний рух транспортних засобів по внутрішньоквартальній вул. Помаранчевої революції</p> <p>Результат 2.1 Покращення дорожнього полотна та покриття його асфальтобетоном, що забезпечить безперешкодний рух транспортних засобів по внутрішньоквартальній вул. М.Грушевського в с. Ямпіль Пустомитівського району Львівської області</p> <p>Результат 3.1 Покращення дорожнього полотна та покриття його асфальтобетоном, що забезпечить безперешкодний рух транспортних засобів по внутрішньоквартальній вул. Старе село в с. Кам'янопіль</p>			

	<p>Пустомитівського району Львівської області</p> <p>Результат 4.1 Покращення дорожнього полотна та покриття його асфальтобетоном, що забезпечить безперешкодний рух транспортних засобів по вул. Садова в с. Ямпіль Пустомитівського району Львівської області</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	При впровадженні проекту значно зменшуються видатки місцевого бюджету на проведення поточного ремонту
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Підвищується інвестиційна привабливість населеного пункту
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Покращиться якість комунальної дороги, зменшиться кількість скарг та зніметься соціальна напруга серед мешканців щодо незадовільного стану доріг.
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Вплив на екологічну ситуації навколишнього середовища відсутній.
Основна діяльність за проектом	При реалізації комплексу заходів передбачених в даному проекті, відбудеться покращення транспортно-експлуатаційних показників за рахунок підсилення зношеного дорожнього одягу з вирівнюванням поздовжнього профілю з корегуванням існуючих поперечних профілів, вдосконалення системи поздовжнього водовідводу та забезпечення водовідведення з проїзної частини. На дорогах буде дорожній одяг полегшеного типу з асфальтобетонним покриттям.

Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Проведення капітального ремонту даної вулиці покращить рух транспортних засобів, зокрема шкільного автобуса, який довозить дітей до Ямпільського НВК, зменшаться видатки на утримання дорожнього полотна та зніметься соціальна напруга мешканців.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Фінансовий стан Ямпільської сільської ради дозволяє в подальшому утримувати даний об'єкт в належному стані за рахунок власних коштів.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	5057277,00 грн
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	немає
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Експертний звіт буде виготовлений в процесі реалізації проекту
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвільна документація буде виготовлена в процесі реалізації проекту

Телефон, факс,
електронна пошта
ініціатора
(замовника) проекту

Пустомитівська районна державна адміністрація
032-299-92-69
rda.pustomyty@gmail.com

Перший заступник
голови Львівської
обласної державної
адміністрації

(підпис)

Р.Т. Замлинський
(ініціали, прізвище)

